	Евпатий Коловрат.

  …И вот утром шестого декабря 1237 года (по старому стилю) пошли поганые на приступ Рязани. Град камней из метательных орудий обрушился на оставшихся в живых защитников, заработали и орудия стенобитные. По бесчисленным лестницам полезли татары на стены. Это был последний приступ. Рязань пала. Черной лавиной хлынули враги на городские улицы, предавая все огню, везде сея смерть и разрушения. Много татар полегло под стенами Рязани, и вот за это, за упорство, мужество и несговорчивость рязанцев мстили окаянные татары. Не жалели никого. Все, - старики, женщины, дети и даже грудные младенцы, - были истреблены.
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...Рязанский боярин Евпатий Коловрат был в то время в Чернигове. Узнав о нашествии, он немедленно, с малою своею дружиною поспешил в Рязань. Ужасная картина открылась ему, когда он вступил в земли Рязанские. Цветущие некогда города, деревни, села, Божие храмы - все было сожжено. Страшное зрелище представляла его родная Рязань. Сплошное пепелище с множеством трупов, терзаемых дикими зверями.
Вскричал Евпатий в горести души своей: «Неужто не отомстим за поругание земли нашей Русской! Лучше нам смертию славу вечную добыть, нежели быть во власти поганых!»
И собрал он дружину небольшую, всего 1700 человек, которых Господь чудом сохранил в окрестностях разоренной Рязани. И, обратившись с молитвой к Пресвятой Богородице и Святителю Николаю, помчался Евпатий вслед уходившим татарам, и нагнал их уже в Суздальской земле.
   Удар небольшой Русской дружины был настолько внезапным, что тут же смял задние полки татар. Татары в страхе разбегались, не понимая, что происходит.
«И сделались татары точно пьяные или безумные» - говорит летопись. Многим почудилось, что это мертвые рязанцы восстали, чтобы отомстить своим губителям. Били татар нещадно. Смело врезались в татарские полки, прорубая в них просеки, заваленные трупами врагов. За осквернение Божиих храмов, за поругание родной земли, за убийство своих соплеменников, мстили непрошеным гостям неистовые рязанцы. Всю силу, всю ярость вкладывали Русские воины в каждый взмах мечом. Приходилось подбирать татарское оружие и драться им, когда притуплялось или ломалось свое. Но велики были силы татар. По слову летописца... «один Рязанец бился с тысячею, а два с десятью тысячами».
 Все же татарам удалось пленить нескольких израненных Русских. Привели к Батыю. Хан сам стал их расспрашивать. Отвечали ему с улыбкой: «Веры мы христианской, полка Евпатия Коловрата. 
Посланы мы от князя Рязанского тебя, сильного царя, почествовать, и с честью проводить, и честь тебе воздать. Да не дивись, царь, что не успеваем наливать чаш на великую силу-рать татарскую».

   Позвал хан своего племянника Хостоврула. Тот был опытным воином, да и в поединках равного ему не было, настоящий богатырь. Взял он лучшие полки и стал похваляться перед Батыем, что приведет Евпатия к хану живьем. Обступили Евпатия татарские полки. Сам Хостоврул решил в поединке сразиться с Евпатием, да не долог был тот поединок. Русский витязь пополам, до седла разрубил Батыева племянника.
   Батый потерял уже множество своих лучших воинов. Настал момент, когда даже Хан устрашился.  Многочисленные советники его шептались за спиной: «Эти люди крылатые, не знают смерти и так крепко и мужественно на конях бьются. Ни один не съедет живым с побоища».
Плечом к плечу, подбадривая друг друга, оставшиеся в живых Русские воины, продолжали так храбро и мужественно биться, что татары уже боялись к ним приблизиться. Какая-то невидимая сила хранила Евпатия и его небольшую дружину.
   Так и не одолев Евпатия в рукопашном бою, татары подтащили к месту сражения множество метательных орудий, и в оставшихся Русских воинов полетел град камней. Ряды Русских быстро таяли, скрыться было некуда. Вот и Евпатий Коловрат был сражен наповал огромным камнем, попавшим ему в грудь. Лишь немногих, совсем изнемогших от ран, взяли в плен.
   Долго смотрел на тело Евпатия хан Батый - «Хорошо ты меня попотчевал с малой своею дружиной, и многих моих воинов побил. Если бы такой вот служил у меня - держал бы его у самого сердца своего».
И, склонился Батый перед беспримерной храбростью Русских воинов. Отдал тело Евпатия немногим оставшимся в живых из его дружины, велел отпустить их и ничем им не вредить.
   До Куликовской битвы, положившей начало освобождению Руси от татаро-монгольского ига оставалось еще долгих 150 лет. За это время Русский народ должен был пройти трудный путь покаяния, слиться из многих раздробленных княжеств в единую мощную Православную державу.
   Не будем отчаиваться и сейчас, ибо Русская история показывает нам, что даже в самые страшные времена, когда, казалось бы, Русский народ вот-вот перестанет существовать, Господь не оставлял Россию, если мы прибегали к Нему с покаянием.
   Господе Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй нас, грешных!
(По материалам: “Повесть о разорении Рязани Батыем”, “История государства Российского” Н. М. Карамзин).
   Уважаемые братья и сестры! Русские люди! Для всех, кто неравнодушен к судьбе России и Русского народа, сообщаем наши координаты (Православное братство им. св. Федора Ушакова и Союз Русского Народа (независимое городское отделение)). 
   Будем рады любому сотрудничеству.
   Эл. почта: alex20century@mail.ru; NikolaiIII@yandex.ru; ruspat@inbox.ru
   Наш телефон в Ставрополе-на-Волге (Тольятти): 89277730421
   Телефон СРН в Самаре: 89270058465
(Просим Вас не использовать газету в хозяйственных целях. Прочитали Сами – передайте другим!)
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 №2 июль 2007 г. от Р.Х.
          Царский путь.

               Православное братство им. св. Федора Ушакова и Союз Русского Народа.

           К дню памяти убиения святых Царственных страстотерпцев, святых  мучеников

                    Государя Императора Николая II и Его Августейшей семьи.
                          Царствование Императора Николая II 1894-1917 в цифрах и фактах.             
	   На последнего Русского монарха со времени его свержения враги всех мастей вылили тонны грязи: дескать, он как личность был слабым, как политик – неспособным, так, мелковатый царь, не удержавший власть. Однако исторические источники говорят об обратном: Россия в экономическом отношении развивалась очень динамично. Например, известный экономист Эдмонд Трей справедливо утверждал: «Если у больших европейских наций события между 1912 и 1950 годами будут протекать так же, как они развивались между 1900 и 1912 годами, то к середине настоящего века Россия станет выше всех в Европе как в отношении политическом, так и в области финансово-экономической”. Самодержавная форма правления не препятствовала экономическому прогрессу России.
Промышленность и экономика.

   Время царствования Николая II явилось периодом самых высоких в истории России темпов экономического роста. За 1880-1910 г.г. темпы роста продукции российской промышленности превышали 9% в год. По этому показателю Россия вышла на первое место в мире, опередив даже стремительно развивающиеся Соединенные Штаты Америки. В период между 1890 и 1913 гг. русская промышленность учетверила свою производительность. Её доход не только почти сравнялся с поступлениями, получавшимися от земледелия, но товары покрывали почти 4/5 внутреннего спроса на мануфактурные изделия. 
Земледелие.

   По производству главнейших сельскохозяйственных культур Россия вышла на 1 место в мире, выращивая более половины производимой в мире ржи, более четверти пшеницы, овса и ячменя, более трети картофеля. Россия стала главным экспортером сельхозпродукции, первой "житницей Европы". На ее долю приходилось 2/5 всего мирового экспорта крестьянской продукции. 
Права и свободы.
   Необходимо отметить, что именно в Императорской России, и при том в XVIII веке, в царствование Императрицы Екатерины II (1762-1796), в первый раз во всём мире, были изданы законы касательно условий труда: был запрещён труд женщин и детей, на заводах был установлен 10-часовой рабочий день. Характерно, что кодекс Императрицы Екатерины, регулировавший детский и женский труд, отпечатанный на французском и латинском языках, был запрещён для обнародования во Франции и Англии, как "крамольный”.
   В царствование Императора Николая II, ещё до созыва 1-ой Государственной Думы, были изданы специальные законы для обеспечения безопасности рабочих на железных дорогах и в предприятиях, особо опасных для жизни и здоровья рабочих.

	Финансы.

   В России налоги, до первой мировой войны, были самыми низкими даже на мировом уровне. Бремя прямых налогов в России было почти в четыре раза меньше, чем во Франции, более чем в 4 раза меньше, чем в Германии и в 8,5 раз меньше, 

чем в Англии. Бремя же косвенных налогов в России было в среднем вдвое меньше, чем в Австрии, Франции, Германии и Англии. Общая сумма налогов на одного жителя в России была более чем вдвое меньше, нежели в Австрии, Франции и Германии и более, чем в четыре раза меньше, чем в Англии.
Образование.

   Надуманным является утверждение, что правительство Императора Николая II сознательно поощряло безграмотность широких слоёв населения. В действительности же, в царствование Императора Николая II народное образование достигло необыкновенного развития. В начале 1913 г. общий бюджет народного просвещения в России достиг по тому времени колоссальной цифры, а именно 1/2 миллиарда рублей золотом. Первоначальное обучение было бесплатное по закону, а с 1908 г. оно сделалось обязательным. С этого года ежегодно открывалось около 10.000 школ. По количеству женщин, обучавшихся в высших учебных заведениях, Россия занимала в ХХ веке первое место в Европе, если не во всём мире. Неимущие студенты очень часто освобождались от какой-либо платы за правоучение. 

Противоречия.

   Возникает вопрос: почему, несмотря на неоспоримые достижения в экономическом развитии страны, в России победили не реформаторские, а революционные силы, приведшие к падению монархии? 
   Думается, что в такой огромной стране, достигнутые в результате экономических реформ успехи, не могли сразу привести к реальному росту благосостояния всех слоев общества, особенно беднейших.

   Недовольство трудящихся масс умело подхватывалось и раздувалось экстремистскими левыми партиями, что сначала привело к революционным событиям 1905 года. Особенно стали проявляться кризисные явления в обществе с началом Первой мировой войны. России просто не хватило времени, чтобы пожать плоды экономических и социальных преобразований, начатых во вновь модернизирующемся Русском государстве.
   В свою очередь, приведенные факты доказывают, что монархическая форма правления и общая религиозность народа не являются препятствием к экономическому развитию и росту.

   (По материалам: Б. Л. Бразоль Исполнительным Бюро Общероссийского Монархического Фронта, 1958 г.).



	О демократии.
   Снова на Руси Смутное время. По данным ООН за 2006 год 54% населения России жило на 4 доллара в день, т.е. по международным стандартам – за чертой бедности. Каждый год число Русских людей в России за счет повышенной смертности и пониженной рождаемости, по данным Росстата, сокращается почти на 0,7 млн человек. В СМИ центральное место занимает пропаганда пошлости и разврата. При этом Русский народ давно уже не решает, как же будет развиваться дальше Россия. За него это делают Запад и продажные “россиянские” политики. Любая попытка Русских патриотов действовать приравнивается к экстремизму и хулиганству. Всякую свежую мысль «однодневки» (люди, озабоченные лишь собственным существованием, получением от жизни удовольствия сегодня, несмотря на завтрашние последствия) подвергают осмеянию и уничижению. Бескорыстный патриотизм, не дающий ни чинов, ни денег, понимается как идиотизм.

   Чтобы осознать, вследствие чего достигается разрушение России, нужно понимать, что всякая власть по своей природе тяготеет к постоянству и преемственности. Это ее естественное состояние. Если же воспрепятствовать этому тяготению, начнутся разрушительные процессы. Регулярная смена руководящего состава гарантирует развал страны. Это факт, вытекающий из природы человека. Не может правитель, имея власть на час, строить планы на два часа. Не может временщик относиться к объекту как хозяин. При системе правления «халиф на час» государственно-стратегическое мышление закономерно заменяется сиюминутно-коммерческим. Это, в свою очередь, провоцирует постоянный передел в экономической и административной сфере, что приводит к разрушению ключевых узлов и росту социальной напряженности. По накоплении критической массы государственная конструкция развалится сама собой, потому что действия временщика определяются не долгосрочной целесообразностью, а сроком, на который получена власть. Краткосрочные программы, ориентированные на сиюминутное благо, без генерального направления приобретают разрушительный для общества характер. И дело здесь не в личных качествах того или иного человека, а в сущности системы. От нее зависит формирование типа сознания и модели поведения. Люди всегда выполняют правила, которые диктует система. Поменяйте систему, — изменятся люди.
   Ситуацию добивают «демократические» выборы. При современных правилах игры битва за власть превращается в битву технологий манипуляции сознанием. Фактически система выборов осуществляет селекцию кадров, пропуская к «рулю» только тех, чьи обещания более правдоподобно выглядят. В результате ключевые посты занимают люди с сознанием хищника. Осознавая временный характер своей власти, они будут 

стремиться взять как можно больше, а дать как можно меньше.
   Сегодня у государства отсутствует Национальная Идея. В итоге власть оказалась сориентированной лишь на экономику, не имея понятия о генеральном направлении движения. Как следствие, государственное мышление подменилось коммерческим. Экономика, если она нацелена не на благо общества, а на голую прибыль, превращается в пылесос, высасывающий из общества все соки. В таких условиях все и вся загибается на корню, механизм идет вразнос. Врагам остается только заботиться о сохранении созданных условий. Обратите внимание, зачинщики «оранжевых революций» требуют лишь одного: соблюдайте конституцию. Действующая же сегодня конституция объявляет текучку кадров –демократические выборы, центральным требованием. 

   Демократическая теория говорит, что власть не захватывается силой. И не дается от Бога. Власть выбирается самим народом. Народ, понимаемый как источник и оправдание власти, выбирает самых достойных, которым доверяет власть. Чтобы демократия не переросла в диктатуру, власть доверяется на фиксированное время, по истечении которого передается следующему избраннику. Если избранник не справляется, народ избирает другого. В этом суть демократии. На первый взгляд все разумно. Но есть одно большое «НО».  

   Дело в том, что для совершения сознательного выбора нужны знания. Не шапочные и частичные, а глубокие знания. Призыв «выбирать сердцем» свидетельствует о том, что устроители выборов признают отсутствие знаний у народа. Без знаний выбор невозможен. Вы не выберете лекарство, если не имеете соответствующих знаний. По красоте упаковки выбор невозможен, потому что это будет выбор упаковки, а не лекарства. Всенародные выборы сводятся к откровенной глупости, потому что народ, как ребенок, всегда отдает предпочтение фантику, а не содержанию. Народный выбор в духе «голосуй сердцем» всегда сводится не к сути, а к форме. С таким же успехом можно организовать всенародные выборы нобелевских лауреатов в номинации «ядерная физика».

   Не надо заблуждаться о “демократичности”, например, США. Во всех демократиях меняется только видимая часть власти. Силы, задающие генеральное направление, остаются неизменными, сохраняют преемственность и наследственность. Примерно так, как это было в СССР, только выборный спектакль более качественно продуман.

   Западу очень выгодна ситуация, когда у России не будет долгосрочного последовательного курса во внутренней и во внешней политике. Демократия - оружие разрушительных сил Запада. Посредством этой технологии уничтожается Россия. Сегодня, когда поднимается Русское антидемократическое движение, разрушительные силы Запада бросают огромные силы на поддержку демократии. Все помогающие этой политике есть или наёмники, или люди используемые в темную. 

   (По материалам книги: “Проект Россия”).

	               Русский национализм в Русской Православной Церкви.

    Вселенский характер Церкви не означает того, чтобы христиане не имели права на национальную самобытность, национальное самосознание. Напротив, Церковь соединяет в себе вселенское начало с национальным. 

   Христианский патриотизм о проявляется по отношению к нации как этнической общности. Православный христианин призван любить своих братьев по крови, сохранять и развивать национальную культуру, народное самосознание. Православный христианин призван любить свое отечество, имеющее территориальное измерение, и своих братьев по крови.

   Патриотизм православного христианина должен быть действенным. Он проявляется в защите отечества от неприятеля, труде на благо отчизны, заботе об  устроении
народной жизни, в том числе участия в делах государственного управления. Христианин призван сохранять и развивать национальную культуру, народное самосознание.

   По отношению к Русскому народу Русская Православная Церковь признает его богоизбранность – т.е. особую миссию, которую Бог промыслительно возложил на Русских людей. Миссия эта заключается в том, что Русский народ должен выступать соборным хранителем чистоты церковного вероучения и христианских святынь вплоть до второго пришествия Христова и конца света. Это и есть так называемая Русская идея. (“Основы социальной концепции Русской Православной Церкви”, принятые на Архиерейском Соборе РПЦ в 2000 году).

 Русский флаг.
Во время пикетов и митингов к нам часто обращаются с одним и тем же вопросом: "Что это за флаг над вами развевается, что обозначают полосы флага: черно-желто-белая? С одной стороны хорошо, что люди стали интересоваться Русской символикой, а с другой стороны плохо, что жители России не знают своей истории и своего национального флага. Поэтому необходимо внести ясность.                                                                        
   Что же обозначают цветовые полосы Российского государственного флага?
   Черный цвет - цвет Российского двуглавого орла - символ Великой державы на Востоке, символ державности вообще, государственной стабильности и крепости, незыблемости исторических границ - вот та основа, которая определяла в веках и доныне смысл самого существования Русской нации, создавшей огромное государство от Балтийского моря до Тихого океана.
   Золотой (желтый) цвет - некогда цвет знамени Православной Византии, воспринятого как государственное знамя России Иваном Третьим Васильевичем, - вообще символ духовности, устремление к нравственному совершенствованию и твердости духа. Для Русских - символ преемственности и сохранения в чистоте христианской Истины - Православной веры.
   Белый цвет - цвет вечности и чистоты, не имеющий в этом смысле разночтений среди евразийских народов. Для Русских - это цвет Святого Георгия Победоносца - символ великой, бескорыстной и радостной жертвенности за Отечество, за "други своя", за Землю Русскую, - той главной коренной черты Русского национального характера, которая из века в век, из рода в род, озадачивала, восхищала и страшила иноземцев.
 Первые два Русских государственных цвета явились в нашем Отечестве в 1472 году после женитьбы Ивана Третьего на царевне Софье Палеолог, вместе с принятием герба от павшей под ударами турков Византийской империи. Византийский императорский стяг - золотое полотно с черным орлом, увенчанным двумя коронами, - становится государственной хоругвью России. Еще до начала Смуты государственная хоругвь получает завершающую деталь - грудь орла закрывается большим гербовым щитом с изображением Святого Георгия Победоносца.
    Белый всадник на белом коне дал впоследствии 
законное основание третьему цвету флага - белому.

   Черно-желто-белый флаг соединил в себе цвета национальных геральдических эмблем и в царствование Императора Николая Первого утвердился как общегосударственный символ.
   Черно-желто-белый флаг никогда не был законным порядком отменен, так же как и бело-сине-красный никогда не был общенациональным, хотя при демократах сменил свой статус коммерческого, гражданского морского флага на статус "государственного".
   Российский национально-государственный флаг со времени царствования Императора Александра Третьего, с особенной яростью подвергался нападкам леводемократической общественности за свой, как тогда писали, "подчеркнуто монархический и германофильский характер". 
   Сегодня нам понятны причины подобных выпадов. В бело-сине-красных цветах взоры леволиберальной интеллигенции видели революционную лихорадку по типу французской, решительный пересмотр традиционных государственных и национальных ценностей, тотальную ломку "отсталого" - перелицовку России на передовой европейский образец.
   Немного хотелось бы сказать о бело-сине-красном флаге, который сейчас развевается над Кремлем.
   Статьей 1142 Морского Устава, издания 1886 года, бело-сине-красный флаг Высочайше утверждается Императором Александром Третьим лишь "для коммерческих судов".
   В годы русско-турецкой войны 1877-1878 годов бело-сине-красный флаг был вручен Болгарской народной армии и вошел своими цветами в сербский и черногорский флаги.
   Будем надеяться, что сменится коммерческое правительство, продающее свою страну, сменится и коммерческий флаг, который займет соответствующее место, отведенное статьей N 1142 Морского Устава.

   (По материалам журнала:”Черная Сотня” №59-60, Карпов Д.С.).



