РУССКИЙ! 

НЕ ПОРТИ РОДНОЙ ЯЗЫК!

СКВЕРНОСЛОВИЕ - ОТ СЛОВА СКВЕРНА

Это явление приняло массовый характер в последнее время, когда силы тьмы, постепенно захватывая сферу духовного влияния на русский народ, добились искажения путей развития народной души. Матерная ругань есть явное проявление зла в человеке. Издревле матерщина в русском народе именуется сквернословием - от слова скверна.

В словаре В. Даля, который является результатом глубокого изучения живого народного русского языка, сказано: 

"Скверна - мерзость, гадость, пакость, все гнусное, противное, отвратительное, непотребное, что мерзит плотски и духовно: нечистота, грязь и гниль, тление, мертвечина, извержения, кал; смрад, вонь; непотребство, разврат, нравственное растление; все богопротивное".
Вот куда мы впали, отдавшись во власть смрадных, гнилых слов.

Грех сквернословия был осужден на Карфагенском соборе (прав. 71); "Непотребными словами оскорбляют честь матерей семейств и целомудрие других". Употребляющий скверную брань прежде всего позорит честь матерей, нагло ругается над богоустановленными законами рождения, забывая, что и сам родился тем же путем. Он уподобляется чудовищу, когда перед словом мать поставляет себе понятие только о блуде и издевается, будучи сам рожден и воспитан матерью.
ПРИКРЫТАЯ ФОРМА СКВЕРНОСЛОВИЯ
В последние годы появилась некоторая форма сквернословия, когда грубые слова заменяются другими, но ставятся во фразе на привычные для брани места. 
Иногда даже спрашивают, возможна ли такая замена. Хорошо еще, если спрашивают, а не утверждают. В таких случаях вспоминается вопрос Любочки из "Пошехонской старины" Салтыкова-Щедрина: "Маменька, под какое декольте шею мыть? Под большое или под малое?" Шею нужно мыть, чтобы она была чистая, а от сквернословия нужно отказываться совсем и окончательно. 
Мы не можем отнести слова-заменители к обычным словам-паразитам, засоряющим речь. Разве что, приравняв их к энцефалитным клещам. Ведь сущность сказанного проглядывает и сквозь завесу. Так, никого не оставляет в сомнении звуковая пищалка; прикрывающая теле- и радиоматерщину.

Русский! Люби свой язык!
Люби свою страну!

Люби Русский народ!
РУССКИЙ ЯЗЫК - ДАР БОЖИЙ
ТОЛЬКО ВЕЛИКОМУ НАРОДУ

МОГ ДОСТАТЬСЯ ОТ БОГА ТАКОЙ ВЕЛИКИЙ ЯЗЫК!

Именно нашему Русскому народу Творец Вселенной дал язык редкой красоты, богатства и выразительности.
Великий Михаил Ломоносов писал: "Карл Пятый, римский император, говаривал, что иcпанским языком с Богом, французским - с друзьями, немецким - с неприятелями, итальянским - с женским полом говорить прилично. Но если бы он Русскому языку был искусен, то, конечно, к тому присовокупил бы, что им со всеми оными говорить пристойно, ибо нашел бы в нем великолепие испанского, живость французского, крепость немецкого, нежность итальянского, сверх того, богатство и сильную в изображениях краткость греческого и латинского языков".
И от этого языка отказываются матерщинники, вместо Богом данного богатства употребляя жалкий наборчик гнусных, не Богом данных слов, но подсказанных извечным врагом рода человеческого. Такие люди сознательно калечат в себе образ Божий, и это начало богоотступничества.
Сегодня продаются даже словари матерной ругани. Дьявольские силы, устремившиеся погубить Россию, руками недругов Русского народа делают все, чтобы народ наш учился сам себя осквернять.
Если мы хотим, чтобы наш народ не прогнил, не рассыпался бесплодным прахом, мы должны решительно отказаться от сквернословия и беречь так легко нами полученный великий Божий дар - прекрасный Русский язык.
Слово - величайшее орудие Бога. Вначале было Слово, -говорит Евангелист (Ин. 1, 1). Словом Бог сотворил все. И сказал Бог: да будет свет (Быт. 1,3).

Слово - орудие и человеческого творчества. Слово должно нести благодать - благие дары, добро, служить назиданием в вере, то есть приближать к Богу, а не удалять от Него. Сквернословием же сеется тьма.
Русские! Православные! Поддержите возрождение Русского народа!

Будем рады любой вашей поддержке! 
Вступайте в Русский Культурный Центр!

Вступайте в Союз Русского Народа!
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