РУССКИЙ! 

НЕ ИСПОЛЬЗУЙ МАТ! ЭТО НЕРУССКИЙ ЯЗЫК!

МИСТИЧЕСКИЕ КОРНИ СКВЕРНОСЛОВИЯ

Не все понимают, какая беда для общества и для каждого из нас кроется в скверной брани. Мистические корни этого явления уходят в далекую языческую древность. Люди дохристианской эпохи, чтобы оградить свою жизнь от злобных нападок демонического мира, вступали с ним в контакт.

Этот контакт мог быть двояким. Демона либо ублажали, превознося его и принося ему жертвы, либо пугали его. Так вот, пугали демона именно скверной бранью, демонстрацией своего непотребства. 
Подобное можно наблюдать в начале драки. Когда противники, делая свирепую гримасу, кричат друг другу о своей жестокости, о своей гневливой невменяемости, о готовности совершить тот или иной гнусный поступок. То есть придают себе более скверности, чем есть на самом деле. Для страха или от страха. Но и призывали демона теми же словами, демонстрируя свою одержимость, свою готовность к единению с ним.
Таким образом, так называемый мат являлся языком общения с демоническими силами. Таковым он и остался. Не случайно в филологии это явление именуется инфернальной лексикой. Инфернальный - значит адский, из преисподней.
Но силы зла - силы исключительно зла. Добра от них ждать не приходится. Единственная цель демонов -погубить человека, завладеть его душой. Завладеть же демон может только человеком-грешником. И если человек сам свидетельствует о своей скверности, он сам вершит себе приговор и отдает себя в руки дьявола.... От слов своих оправдаешься и от слов своих осудишься (Мф. 12, 37), - предупреждает Спаситель.
В медицинской практике известно такое явление: при параличе, при полной парализации речи, когда человек не может выговорить ни "да", ни "нет", он может, тем не менее, совершенно свободно произносить целые выражения, состоящие из непечатной брани.
Явление странное, но не одиночное, и говорит оно о многом. Получается, что так называемый мат проходит по совершенно иным нервным цепочкам, чем остальная речь. Не бес ли, используя греховный навык человека, оказывает ему такое "благодеяние", демонстрируя свою власть над частично омертвелым телом? А что же будет после смерти? Власть демона над грешником станет полной и окончательной.
Русский! Люби свой язык!

Люби свою страну!

Люби Русский народ!
РУССКИЙ! 
БУДЬ ДОСТОИН ЯЗЫКА ВЕЛИКИХ РУССКИХ СВЯТЫХ!

СЛАВОСЛОВИЕ И СКВЕРНА В ОДНИХ УСТАХ

Дар слова дан человеку в первую очередь для того, чтобы славословить Господа. И сами уста наши, которыми должно славословить Господа, оскверняются срамословием. Течет ли из одного источника соленая и сладкая вода? - спрашивает ап. Иаков (Иак.З, 11).
Вслед за Святым Крещением через помазание освященным миром на уста крещаемого налагается печать даров Святого Духа. Оскверняясь сквернословием, человек отталкивает от себя Духа Божия.
Устами христианин принимает Тело и Кровь Христову. Оскверняя срамословием эти же уста, мы прогневляем Христа Спасителя.
Будем помнить, что устами своими мы лобызаем святой крест, святые иконы, святые мощи, святое Евангелие. 
Устыдимся произносить срамные, гнилые слова устами, освящаемыми прикосновением их к великим святыням!

Необходимо сознавать, что речь нашу слышат не только люди, которых мы привыкли не стесняться, но слышат и Ангелы и Сам Господь. Неужели не остережемся от сквернословия, чтобы срамной речью не оскорбить Ангелов, не доставить радование бесам и не прогневить этим Бога?
Вдумаемся, как, марая в грязи безнравственности свою речь, мы посрамляем дар Божий - наш родной Русский язык. Мы попираем достоинство народа нашего и наше собственное достоинство. Человек, созданный по образу и подобию Божию, добровольно и легкомысленно сам себя унижает до скотского состояния (хотя животные по своей природе не могут иметь таких противоестественных пороков).
Русские! Православные! Поддержите возрождение Русского народа!

Будем рады любой вашей поддержке!

Вступайте в Русский Культурный Центр!

Вступайте в Союз Русского Народа!
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