РУССКИЙ! 
ДАЙ СВОИМ ДЕТЯМ ДОСТОЙНОЕ БУДУЩЕЕ!

СКВЕРНОСЛОВИЕ КАЛЕЧИТ ДЕТСКИЕ ДУШИ

Свт. Григорий Двоеслов рассказывает:
"Некто житель города Рима имел маленького сына, которого он любил и очень баловал. В доме часто звучала скверная брань, и вскоре мальчик не стал сдерживаться в употреблении слов.

Как только что-нибудь ему не нравилось, он начинал ругаться. Он дерзал иногда оскорблять даже скверными словами имя Божие, иконы и другие священные вещи.
Случился в то время мор на людей, и мальчик тяжко занемог. Однажды, когда он находился на руках отца, вдруг приступили к нему бесы взять его грешную душу. Увидев их, малютка затрепетал от ужаса и закричал:
"Батюшка! Отыми меня от них!" Отец спросил сына:
"Что ты видишь, дитя мое?" Ребенок отвечал: "Вот пришли бесы и хотят взять меня". Затем он начал ругаться мерзкими словами и тотчас умер"'
В доме, где родители хранят целомудрие речи, у детей вырабатывается стойкое отвращение к сквернословию. Эта брезгливость является надежной защитой от общения с дурными компаниями.
Родители! Если вы позволяете себе разговаривать с ребенком на языке матерщины, не удивляйтесь, если ваши дети потом окажутся в среде преступников. Вы сами заложили начало их гибели.

Характер ребенка формируется от младенчества до семилетнего возраста. Мировоззрение человека (его принципы отношения к жизни, к окружающей среде, к обществу) закладывается в школьном возрасте. Если весь этот период своей жизни человек формировался под влиянием грязных слов, он вырастет ущербным, с гнилью в душе и в характере.
Разрушая юношескую стыдливость и возбуждая нечистые пожелания, сквернословие мостит дорогу к разврату. Целомудрие и чистота не смогут ужиться со скверными словами. Дети, не довольствуясь отвлеченными звуками, обязательно будут стремиться узнать значение услышанного. Растление "малых сих" лежит на совести сквернослова.
Нет мира в семье сквернослова. Брань возбуждает и раздражает человека. Но самое большое несчастье в такой семье - это судьба детей. Дети, слыша грязную речь, сами приучаются сквернословить. Умственное развитие таких детей заметно заторможено. Чем ранее внимание ребенка обратится к половой сфере, тем более в таком низменном и примитивном отображении, тем медленнее будет его духовное и умственное развитие.
Русский! Люби свой язык!

Люби свою страну!

Люби Русский народ!
КТО МАТЕРИТСЯ, 

ТОТ ПОЗОРИТ РУССКИЙ НАРОД!
ГНИЛАЯ РЕЧЬ РАСТЛЕВАЕТ ЧЕЛОВЕКА

Вот как говорит апостол Иаков о грехах языка: Посмотри, небольшой огонь так много вещества зажигает; и язык - огонь, прикраса неправды, это -неудержимое зло; он исполнен смертоносного яда... (Иак. 3, 5-8).
Привычка к сквернословию формирует нравственный облик человека, мешает его приобщению к культуре, делает такого человека ненадежным во взаимоотношениях с другими. Привычка к сквернословию - признак духовного и нравственного разложения человека.
Тот, кто легко позволяет себе нечистую, гнилую речь, тот без затруднений решится и на нечистые дела - это доказано на практике.
Когда человек говорит скверные, матерные слова, он не только оскверняет, пачкает свои уста, но и льет грязь в уши окружающих; развращает их содержанием матерщины, наводит на дурные мысли - сеет зло, даже когда сам этого не сознает.
Сквернослов не только отдает свою душу во власть бесов, он еще влияет на состояние души окружающих его людей. Злоречие ожесточает его, он не щадит ни стыдливости женщин, ни детской чистоты.
А ведь любая информация преобразует, изменяет сознание. Как же может преобразовать сознание скверная брань? Раз услышанное слово живет в нас до конца жизни. Всю жизнь! Анестезиологи рассказывают, что под наркозом, когда ослабевает воля человека, случается, что люди, никогда в жизни не говорившие скверных слов, произносят что-то из ранее услышанной брани.
Так вырождается нравственность народа из поколения в поколение. Сейчас это явление особенно усилилось, потому что очень многие пристрастились к сквернословию.
Русские! Православные! Поддержите возрождение Русского народа!

Будем рады любой вашей поддержке! 

Вступайте в Русский Культурный Центр!

Вступайте в Союз Русского Народа!

Русский Культурный Центр «Держава»

Основан в г. Тольятти в апреле 2004 года. Общественная организация, пропагандирующая Русскую культуру, основанную на Православии.

Тел.: +79272680515

Тел.: +79272166995

e-mail: pia.tlt@mail.ru
Независимое Православное отделение

Союз Русского Народа

Основан в г.о. Тольятти в мае 2006 года. Полностью заимствовал идеологию у СРН 1905 года, где состояли св. Николай II и св. Иоанн Кронштадтский, а  также сотни Русских святых, пострадавших за веру и народ от богоборцев.

Тел.: 89277730421; e-mail: ruspat@inbox.ru
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