РУССКИЙ!

ГОРДИСЬ РОДНЫМ ЯЗЫКОМ! БЕРЕГИ ЕГО!

СЛОВО – НЕМАТЕРИАЛЬНОЕ ПОНЯТИЕ
Слово... Звук, живущий доли секунды и пропадающий в пространстве. Где он? Пойди ищи эти звуковые волны.
Слово... Почти нематериальное понятие. Может быть, и говорить-то не о чем? Но апостол Павел предупреждает: ...злоречивые... Царства Божия не наследуют (1 Кор. 6, 10).
Слово - это дар Божий, то, что уподобляет человека Создателю. Самого Спасителя мы называем Божественным Словом. Одним творческим словом Господь создал наш прекрасный мир - вселенную, космос. Космос - по-гречески красота. Слово Творца вызвало к жизни красоту. И словом же мы пытаемся оскорбить эту красоту, осквернить ее.
Церковь всегда остерегала своих чад от этого греха. Никакое гнилое слово да не исходит из уст ваших, а только доброе... (Еф. 4,29) - учит апостол. А блуд и всякая нечистота... не должны даже именоваться у вас... (Еф. 5, 3) - настаивает он. Но именуются. Гнилые слова сегодня стали нормой в языке народа. Сквернословие употребляется даже в семьях и не только в общении между взрослыми. Зачастую женские и детские уста оскверняются гнилыми словами.
Причиной для сквернословия уже не служат раздражение, гнев, но скверные, гнилые слова стали частью обыденной речи, ими порой перекидываются даже влюбленные. Это признак особой деградации нашей культуры, когда уничтожается всякое понятие меры, такта в общении между людьми.

Но особенно печально то, что сквернословие по своей обыденности и распространенности многими не считается за грех.
Так было не всегда. На Руси всегда уважительно относились к своим единоплеменным. А мат являлся прямым оскорблением слуха человека. Кроме того, Русские понимали, что мат – явно антихристианское явление. 
Поэтому Русские люди избегали употреблять скверные слова в своей речи на протяжении веков. И лишь в тюремной среде мат продолжал жить. В XX веке, – веке катастроф Русской нации, многие миллионы людей благодаря большевизму прошли через концлагеря. А там их речь и “обогатилась” матом.
Поэтому, матерясь, люди по сути приобщаются к тюремной культуре.
При этом сам мат по большей части состоит из заимствованных ругательных слов из частично славянского,  татарского и других языков, родившись в Средние века.
Русский! Люби свой язык!

Люби свою страну!

Люби Русский народ!
РУССКИЙ!
ОСТАНОВИМ ВМЕСТЕ СКВЕРНОСЛОВИЕ В ТОЛЬЯТТИ!
 СКВЕРНОСЛОВ ЛИШАЕТСЯ ПОКРОВА БОЖИЕИ МАТЕРИ

Среди православных верующих живет предание, что Пресвятая Дева Богородица особо просит у Господа спасения России, ибо Россия есть Дом Богородицы, один из Ее уделов на Земле.
Но, молясь за православную Россию, Пречистая Дева Мария отказывается поминать в Своих молитвах тех, кто сквернословит. Богородица не молится за тех, кто ругается матом. 
И в Русском народе издавна матерщинников именовали богохульниками. 
РУГАНЬ В УСТАХ ИНТЕЛЛИГЕНТА

Сегодня удивляет то, что многие образованные люди стали позволять себе эдак "тонко, интеллигентно" выругаться, возможно, желая показать этим свою широту взглядов.
В России к образованному человеку всегда относились с уважением. Образованный человек именовался личным почетным гражданином. Университетское образование приравнивалось к офицерскому чину и давало права личного дворянства. Знание почиталось. 
Знание помогает человеку воссоздать в себе Образ Божий. Именно это понятие - воссоздание Образа Божия - и отражает слово "образование". Поэтому грязная ругань в устах интеллигента особенно недопустима. ... От всякого, кому дано много, много и потребуется, и кому много вверено, с того больше взыщут (Лк. 12Н8).
Русские! Православные! Поддержите возрождение Русского народа!

Будем рады любой вашей поддержке! 

Вступайте в Русский Культурный Центр!

Вступайте в Союз Русского Народа!

Русский Культурный Центр «Держава»

Основан в г. Тольятти в апреле 2004 года. Общественная организация, пропагандирующая Русскую культуру, основанную на Православии.
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Союз Русского Народа

Основан в г.о. Тольятти в мае 2006 года. Полностью заимствовал идеологию у СРН 1905 года, где состояли св. Николай II и св. Иоанн Кронштадтский, а  также сотни Русских святых, пострадавших за веру и народ от богоборцев.
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