	Катание в санях
Одним из традиционных развлечений у Русского народа было катание в санях. Оно было распространено как в городах, так и в деревнях – в сельской местности обычно съезжались в определенное местно жители нескольких деревень. Все тщательно готовились: лошадей мыли, расчёсывали им гривы и хвосты, приводили в порядок упряжь и сани.

Молодёжь обычно каталась с самого утра, молодожёны – когда хотели, а семейные пары, и особенно богатые, - ближе к вечеру. Парни и девушки выезжали шумно с песнями и гармошками, лошади мчались во весь опор, звенели бубенцы, развевались полотенца, привязанные к саням.

Для Русских молодожёнов масленичные катания были обязательны. Им полагалось ехать степенно, с достоинством, кланяться всем встречным, останавливаться, чтобы принять поздравления и поцеловаться при честном народе.

Парадный выезд богатой семьи проходил торжественно. Хозяин медленно подводил к воротам дома запряженных лошадей. Хозяйка укладывала в сани подушки в нарядных наволочках, меховую и или войлочную полость, а когда и ковры, к дуге привязывали ленты и полушалки. На переднее место садились хозяин с сыном, на заднее – хозяйка с дочерьми.

Все приехавшие на место съездок катались часов пять-шесть, прерываясь на короткое застолье в домах родственников и давая отдых лошадям. Катавшиеся соблюдали установленные правила: одни сани должны были следовать за другими по центральной улице деревни или вкруговую, не обгоняя и не превышая скорости.



	Прощёное воскресенье

В Прощёное воскресенье проходили и проводы Масленицы с торжественными её проводами. Но главным обычаем в этот день у Русского народа было просить прощения за все вольные и невольные обиды и огорчения, причинённые друг другу. Стремление к примирению, к гармонии с окружающим миром, самим собой и своей семьёй всегда было характерно для Русского человека. 


Обычно ритуал прощения начинался вечером, с закатом солнца. Прощения друг у друга просили родители и дети, муж и жена, близкие и дальние родственники, соседи. Во многих Русских деревнях в этот день прощения просили не только у живых, но и у умерших родственников. Утром все шли на кладбище к могилам или, если было много снега, кланялись и просили у них прощения у ограды.
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     Русский Культурный Центр «Держава» 
Традиции и обычаи Русского народа: Масленица
Христианский смысл
Масленица проходила перед Великим постом. По церковным канонам эта неделя предназначалась для подготовки верующих к посту. Она называлась сплошной, поскольку в постные дни, которыми всегда были среда и пятница, разрешалось вкушение молока и яиц.

Отношение Русской Православной Церкви к Масленице

Соблюдать традиции своего народа очень важно, это даёт нации ощущение единства не только с живущими, но и с давно умершими предками. Однако иногда несдержанные представители Русского народа привносили элемент греховности в процесс отмечания праздника. Например, в период Масленицы некоторые были несдержанны в употреблении алкоголя, объедались или предавались дракам. 


Такие чуждые Русскому народу проявления, безусловно, всегда осуждались Церковью. Хотя сам праздник как элемент народной Русской культуры никогда сам по себе не отвергался. Наоборот, празднование Масленицы доказывает, что любое национальное начало не прекращает существовать с принятием христианства, а мудро и органично развивается под влиянием Православия.
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                                            Русские народные традиции

Масленица восходит к весенним сельскохозяйственным обрядам славян, когда она приурочивалась ко дню весеннего равноденствия – рубежу, отделявшему зиму от весны. С принятием Православия, Русский народ стал отмечать Масленицу в последнюю неделю перед Великим постом.


У Русского народа Масленица была и остаётся одним из самых любимых праздников, справлявшимся необычайно весело, разгульно. Масленичную неделю величали «честной», «широкой боярыней». Своё название было и у каждого дня. Понедельник назывался встречей, вторник – заигрышами, среда – лакомками, четверг – разгуляем, пятница - «тещиными вечёрками», суббота - «золовкиными посиделками», воскресение – проводы Масленицы, прощёное воскресенье.

Встреча Масленицы

Масленицу встречали блинами, которые символизировали солнце. Кстати, когда-то их называли «солнышками». Блины раскладывали на возвышенных местах, призывая Масленицу поваляться в блинах.
Первые три дня масленичной недели в основном шла подготовка к празднику: привозили дрова для масленичных костров, строили горы, убирали дома, избы. Главные празднества происходили с четверга по воскресенье, которые считались днями широкой Масленицы.



	Угощения, «тёщины блины»

На Масленицу всегда принимали гостей и сами ходили в гости. Каждый считал своим долгом получше накормить гостей, а гости показывали свои наряды. Именно в период Масленицы проявлялось знаменитое Русское гостеприимство и хлебосольство. Преобладание молочной еды объяснялось церковным запретом на употребление мяса в неделю перед Великим постом.


Блины зачастую начинали печь с понедельника. Первый блин отдавался нищим на помин усопших. Период Масленицы был важным этапом в укреплении хороших отношений в Русских семьях. Матери учили своих дочек, только что вышедших замуж, печь блины. Теща присылала в дом зятя всё необходимое: таган, сковороды, половник, кадушку для опары, а тесть присылал мешок гречневой муки и коровье масло. Неуважение зятя к этому обычаю у Русских считалось бесчестьем и было поводом к вражде между ним и тещей. Это было в понедельник.


В среду теща приглашала зятя на блины и собирала других гостей. Она всячески старалась ублажить зятя блинцами, творожниками, оладьями, что становилось поводом для разных шуток. 

Зато в пятницу наступала очередь зятьёв угощать тёщ, которых приглашали накануне с большим почётом. В субботу на «золовкины посиделки» приглашала родных молодая жена. Если золовки были незамужними, тогда она созывала подруг. Если они были замужем, тогда молодуха приглашала замужнюю родню и развозила гостей по золовкам, одаривая их подарками.

Ритуалы «тещиных блинов» были разными, однако главный момент сохранялся – молодые должны были навестить дом родителей молодой, чтобы отведать тещиных блинцов и прочих лакомств.



	Катание с гор
У Русского народа одним из главных развлечений было катание молодёжи и детей с ледяных гор. Для этого заливали водой горы естественные или специально сколоченные из дерева. Ледяной скат переходил в длинную ледяную дорожку. Горки старались украсить – флажками, фонариками. К вечеру собиралась молодёжь. Для катания использовались санки, рогожи, шкуры, коньки, ледянки (расплющенные корзины, заледеневшие снизу), деревянные корыта – корежки, перевернутые скамейки.

У подножия горы катающихся «встречали» - забрасывали снежками, опрокидывали санки, и все вместе летели в снег.

Кулачный бой
Разгульный характер Масленицы давал возможность Русским парням и молодым мужчинам показать свою удаль в кулачном бою. Именно в таких развлечениях Русские ребята набирались опыта, отваги и Русского удальства, которые не раз ставили солдат вражьих армий в тупик.

Биться друг с другом могли две деревни, жители противоположных концов большого села, монастырские крестьяне – с помещичьими. Подготовка шла загодя: команды сообща выбирали место для битвы, договаривались о правилах, выбирали атаманов. Кулачные бои проходили не только на кулаках, но и на палках, но самой распространённой была борьба на кулачках. Бойцам полагалась специальная одежда – толстые шапки и меховые рукавицы, смягчающие удар. 

В кулачном бою, в отличие от драки, соблюдались правила: лежачего не бить, не наносить увечий, в руки ничего не брать (не класть в рукавицы). Если появлялась кровь у одного из противников, бой заканчивался. Бились только лицом к лицу, запрещались удары сзади.




